
Le Opere di Crispo Sallustio
recate in italiano da Vittorio
Alfieri. Unito insieme a: I
commentarii di C. Giulio Cesare
recati in italiano da Camillo
Ugoini, Napoli, idem, 1863;
Della natura delle cose poema di
Tito Lucrezio Caro versione di
Alessandro Marchetti, Napoli,
Edit. Biblioteca latina-italiana,
1861; Le favole di Fedro
tradotte da Gio. Crisostomo
Trambelli, Napoli, Edit.
Biblioteca latina-italiana, 1862
Read More
SKU: 19744
Price: 160,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Sallustio Crispoeditore: Tip. Achille Morelli
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1866

Product Description
In 8, pp. 106, 112-503, 210, 48. Rilegatura coeva cartonata con dorso in pergamena e tassello.
Testo su due colonne. Rare fioriture sparse. Lievi absioni sul dorso e ai piatti. Timbro di
biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (19744)
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Memorie per servire alla storia
della Santa Chiesa miletese
Read More
SKU: 10723
Price: 160,00€
Stock: outofstock
Categories: Localistica
autore: Capialbi, Vitoeditore: dalla Tipografia di
Porcelliluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1835

Product Description
LXXV, 203 pagine con 2 carte di tavole ripiegate, 21 cm. Legatura coeva in mezza pelle con
titolo in oro al dorso, una piega all'angolo superiore destro della copertina posteriore come da
foto, firma di possesso e timbro al frontespizio, tagli picchiettati, rare fioriture soprattutto alle
prime ed ultime carte, prima edizione rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (10723)

Confutazione degli errori del
signor di Voltaire in fatto di
religione ossiano Lettere di
alcuni ebrei portoghesi,
tedeschi, e polacchi, al signor di
Voltaire con un Breve
commentario estratto da uno
piu ampio ad uso di quelli che

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/memorie-per-servire-alla-storia-della-santa-chiesa-miletese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/


leggono le di lui opere, e
coll'aggiunta di quattro
memorie sulla fertilita della
Giudea. Opera dell'abate
Guenee. Tomo 1.-7.
Read More
SKU: 9766
Price: 160,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Guénée, Antoineeditore: dai tipi della
Biblioteca cattolicaluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1826

Product Description
7 volumi in 4 tomi. Tomo 1: XVIII, 348 pagine, seguono 4 carte di indici, restauro al angolo
superiore di questo 4 carte che copre parzialmente testo. Tomo 2 (volume 3,4) 406 pagine +
indici, Tomo 3 (volume 5) 397 pagine + indici. Tomo 4 (volume 6,7) 258 pagine , seguono
Ricerche Intorno Alla Giudea: 178 pagine + indice. Fioriture soprattutto alle prime ed ultime
carte come da foto di frontespizio, all'interno la carta e più fresca. Legatura in mezza pelle con
decorazioni e titolo in oro al dorso. rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (9766)
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Elementi di cronologia teoretico-
istorico-pratica dell'abate Orazio
Lupis .. con delle annotazioni
del medesimo autore
Read More
SKU: 10684
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Orazio Lupiseditore: da' Torchi di Raffaele
Miranda, vicoletto Gradini S. Nicandro, n. 25,luogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1830

Product Description
XV, [1], 287, [1] p., [2] carte di tavole più volte ripiegate: tab. num. ; in 8°. Rilegatura coeva
mezza pelle a bande strette con impressioni in oro sul dorso. Fregio xil. sul frontespizio. Tagli
gialli. Bruniture da inchiostro in alcune carte e alle due tavole, rarissime fioriture. Mancanza
restaurata a forma di triangolo di cm 1 di larghezza e cm 2,5 di lunghezza alla parte superiore
delle ultime due carte che lede alcuni caratteri di stampa (vedi foto) rilegato Molto buono (Very
Good) (10684)

Un viaggio da Boccadifalco a
Gaeta. Memorie della
rivoluzione dal 1860 al 1861.

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/elementi-di-cronologia-teoretico-istorico-pratica-dellabate-orazio-lupis-con-delle-annotazioni-del-medesimo-autore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Volume 1 e 2. Seconda edizione
Read More
SKU: 983
Price: 150,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Buttà Giuseppeeditore: Gennaro De Angelis
e figlioluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1882 -
1883

Product Description
In 8 piccolo, pp. 351+VI, 418. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli e fregi in oro sul dorso.
Lievi abrasioni alle copp. e leggere bruniture alle sguardie, piccolo alone al margine delle pp.
150, 151 del vol. I. Interni più che buoni rilegato in pelle Buono (Good) (983)
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Dei Sepolcri, poesie di Ugo
Foscolo, Ippolito Pindemonte,
Giovanni Torti e Vincenzo Monti.
L'invito a Lesbia Cidonia di
Lorenzo Mascheroni. Unito
insieme a: Poesie di Onofrio
Minzoni. Poesie sacre di
Torquato Tasso, Pietro
Metastasio, Evasio Leone,
Giovanni Torti e Alessandro
Manzoni, Napoli, dai torchi di
Gennaro Palma, 1826.
Read More
SKU: 749
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Ugo Foscoloeditore: dai torchi di Gennaro
Palmaluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1826

Product Description
In 16, pp. VIII+109, 133. Rilegatura tutta pergamena, un tassello con titoli e fregi in oro. Tagli
picchiettati. Interno molto fresco. rilegato in pelle Buono (Good) (749)
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L' Architettura delle idee
Read More
SKU: 7933
Price: 145,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Riccardo Florieditore: Paparoluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 2021

Product Description
In 4, pp. 560 + 12 tavole da 71 cm . Brossura. Il volume è il risultato del più completo lavoro di
ricerca portato avanti sull'architettura dell'edifico sede centrale della Stazione Zoologica Anton
Dohrn di Napoli. Volume ancora sigillato brossura Perfetto (Mint) (7933)

Lettere su la sifilide indiritte al
redattore in capo dell'Union
Médicale seguite dai discorsi ..
su la sifilizzazione e la
trasmissione degli accidenti
secondarii
Read More
SKU: 9647
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
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autore: Ricord, Philippeeditore: stab. tip. di Federico
Vitaleluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1864

Product Description
VII, 526 pagine, 18 cm, brossura come da foto (mancanze al dorso) brossura Molto buono (Very
Good) (9647)

Opere drammatiche di Domenico
Perrelli duca di Monestarace.
Tomo 1
Read More
SKU: 1811
Price: 140,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Domenico Perrellieditore: nella stamperia
Raimondianaluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1777

Product Description
In 8, pp. XVIII + 402 + 4 tavole incise da Vincenzo Diana e Cimarelli. Rilegatura coeva tutta
pergamena, 5 nervetti, tassello e oro. Sguardie figurate e tagli picchiettati. Frontespizio inciso,
vignette calcografiche. Finalini calc. Lievi abrasioni e macchiolina rosa alla copertina. Interno
molto fresoo rilegato in pelle Buono (Good) (1811)
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L'araldo. Almanacco nobiliare
del Napoletano. 1893. Anno XVI
Read More
SKU: 2409
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Enrico Detkeneditore: Detkenluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1892

Product Description
In 16, pp. 280+24 di Bullettino di annunzii. Legatura tutta tela con fregi e titoli impressi in oro e
in nero sui piatti e sul dorso. Due tavole ripiegate fuori testo con piccolo strappetto. Cerniera
interna depiatto anteriore leggermente slegata. Interno molto fresco rilegato in pelle Buono
(Good) (2409)
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Trattato delle ipoteche del
barone Grenier. Nuova
traduzione italiana per cura di
P. L. e L. F., colle indicazioni
relative all'attuale legislazione
del Regno delle Due Sicilie.
Volumi 1, 2, 3 e 4.
Read More
SKU: 846
Price: 140,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Grenier Jeaneditore: a spese del nuovo
Gabinetto letterarioluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1831

Product Description
In 8, pp. 447, 488, 400 + una tavole ripiegata, 263+115 "Tavola alfabetica e generale delle
materie contenute nel Trattato delle Ipoteche". Rilegatura coeva in piena pergamena con due
tasselli, fregi e titoli in oro. Tagli picchiettati. Rarissime e lievi brunitura per il resto volumi molto
freschi rilegato in pelle Buono (Good) (846)

La Mostra d'Oltremare nella
Napoli occidentale. Ricerche
storiche e restauro del moderno
Read More
SKU: 6510
Price: 125,00€
Stock: instock
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Categories: Architettura
autore: Aldo Aveta, Alessandro Castagnaro, Fabio
Mangone a cura dieditore: Editori Paparo - FedOA
Pressluogo-edizione: Napolianno-edizione: 2021

Product Description
In 4, pp. 635. Legatura lucida cartonata. Numerose illustrazioni b/n e a colori nel testo e fuori
testo. Collana Storia critica, Architettura, Città rilegato Perfetto (Mint) (6510)
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